



## **Бывший директор школы предстанет перед судом по обвинению в халатности, повлекшей по неосторожности гибель малолетнего ребенка**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора Стеченской средней общеобразовательной школы, обвиняемой в халатности, повлекшей по неосторожности смерть человека (ч.2 ст.293 УК РФ).

По версии следствия, обвиняемая не обеспечила соблюдение требований безопасности и санитарных норм при эксплуатации школой надворного туалета в селе Стечна Погарского района, в котором не была закрыта крышкой и не вычищалась выгребная яма, наполненная на глубину более метра. В результате 24 мая 2018 года в нее упал и утонул 4-летний мальчик. Тело ребенка обнаружили на третий день поисков, в котором активное участие приняли правоохранители, местные жители и волонтеры.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Июня 2019

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1364634>